
第 2１期（平成 30～令和 2 年度）第 4 回 

公設地方卸売市場運営審議会議事録 

 
日時：令和元年７月 23 日（火）午前 11 時 00 分～   

 場所：公設地方卸売市場 青果棟 2 階 会議室    
 
 
 
○事務局（木戸主査） 

本日は大変お忙しい中、お集まり頂きまして、誠にありがとうございます。 

只今から苫小牧市公設地方卸売市場運営審議会及び視察研修会を開催したいと思いま

す。 

尚、会議につきましては、この後出発ということで時間の都合上がありますので、報告

内容のみとさせていただきたいと思いますので、よろしくお願い致します。 

また本日、市場長につきましては、他の業務がございまして、そちらの対応があります

ので今回の視察研修につきましては欠席という形をとらせて頂きますので、重ねてよろし

くお願い致します。また、事務局につきましては私の方ですべて対応させて頂きたいと思

っておりますので、よろしくお願いします。 

それでは始めに事務局の方から出欠の報告、資料の確認をさせて頂きます。座って説明

させて頂きます。 

本日の会議につきましては、審議会委員１７名中１２名の出席を頂いております。 

本日の会議資料でございますが、お手元に１枚ものの参加者名簿、ホチキス止めしており

ます資料につきましては主に視察の資料となっておりますので、よろしくお願いいたしま

す。 

それでは、只今より会議に入りますが、会議の議長につきましては規定によりまして、審

議会の会長が務める事となっておりますので、市町会長に議事進行をお願い致します。 

 

●（議長）市町会長 

お手元の資料に基づいて進めていきます。 

まず報告事項１番、東北青果㈱の業務開始日変更について、併せて２番もお願いしま

す。 

 

○事務局（木戸主査） 



ご説明させていただきます。 

資料はございませんが、報告事項の 1番としまして、東北青果㈱の業務開始日の変更

についてでございます。当初７月１日を予定しておりましたが、先方さんの状況ですと

か、こちらの受入側の協議等に時間を要しまして、最終的には７月の２９日に業務を開

始するという事になりましたので、報告をさせて頂きます。 

２番目の次回の開催時期についてでございますが、本日は時間がないという事です

が、次回はそこに書いてあるとおり経営展望にも記載しておりますが、使用料の改定に

つきまして、協議させて頂きたいと思っております。開催の時期につきましては８月の

下旬から９月の上旬を予定しておりますので、よろしくお願い致します。 

以上でございます。 

 

●（議長）市町会長 

 ありがとうございます。 

一番目の東北青果㈱の業務開始日について、ご意見ご質問等ございましたら、ご発言

をお願いします。 

 

～意見等無し～ 

 

 それでは、二番目の次回の開催時期について、ご意見ご質問等ございましたら、ご発

言をお願いします。 

  

 ～意見等無し～ 

 

それでは、３番目その他、先進都市視察研修について、ご説明をお願いします。 

 

○事務局（木戸主査） 

 それでは資料ですが、まず１枚めくって頂きますと今日明日の日程を改めて載せさせ

ていただいております。特段変更はございませんので、当初の予定通り、今日明日と視

察研修を行ってまいりますので、よろしくお願い致します。 

 以降につきましては、視察先のホームページ、資料を載せさせておりますので、後で

見ていただきたいと思います。 

会議が終わりましたら、５分位休憩とりまして、荷物の用意をしていただいた上で、

バスの方に乗って出発ということでさせていただきたいと思います。 

 以上でございます。 

 

●（議長）市町会長 



 今の項目で質問等ございますか。 

 

 ～質問等無し～ 

 

 その他、皆さんございますか。 

 

～質問等無し～ 

 

 事務局ございますか。 

 

○事務局（木戸主査） 

  ございません。 

  

●（議長）市町会長 

無ければ以上を持ちまして、本日の運営審議会を終了いたします。 

ありがとうございました。 

 

 

 

以    上 

 


